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ISTRUZIONI DI MONTAGGIO - esempio di configurazione con 2 piantane

1. Unire la base circolare al palo verticale 
fissando le parti con la vite e la brugola in 
dotazione.

2. Infilare 2 anelli per ciascun palo all’altezza 
desiderata.

(ripetere l’operazione per entrambi i pali)

3. Bloccare gli anelli all’altezza desiderata 
agendo sul granetto centrale con la brugola in 
dotazione.

(ripetere l’operazione per entrambi i pali)

4. Inserire i tubolari orizzontali nel foro presente 
negli anelli e bloccare agendo sul granetto con 
la brugola in dotazione

5. Infilare i traversini orizzontali nelle asole della 
stampa.

6. Unire il secondo palo infilando i tubolari nei 
fori degli anelli e bloccare con la brugola in 
dotazione come fatto in precedenza.

NOTA: In alternativa ai teli flessibili è possibile 
abbinare ai pali anche lastre rigide. 

(senza l’impiego dei traversini orizzontali)

youtube.com/StudioStandsSrl
per il video tutorial di montaggio



esempio con piantante non 
allineate.

esempio con piantanta singola 
accessoriata.

esempio con larghezza oltre 2mt.
Aggiunta di un palo centrale a sostegno della graifca.

esempio con piantana multipla
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Abbondanza da risvoltare per asola
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